



В Уфе директору строительной компании вынесен приговор за хищение денежных средств под видом исполнения контракта на ремонт больницы в рамках национального проекта «Здравоохранение»



Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО Материально-Техническое Обеспечение «Башинснаб», признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в августе 2019 года ГБУЗ РБ «Городская клиническая больница № 13 г. Уфа» был объявлен аукцион на право заключение контракта на выполнение капитального ремонта помещений терапевтического корпуса и поставки оборудования. Подсудимый, осознавая, что не сможет надлежаще и в установленные сроки исполнить все условия договора, с целью хищения денежных средств, принял участие в конкурсе, предложив стоимость услуг более чем на 20% ниже рыночной, в результате чего выиграл аукцион и заключил контракт с больницей на общую сумму 5,5 млн рублей. В последующем, подрядчик выполнил работы с существенными дефектами, а вместо положенного по договору поставки источника бесперебойного питания поставил бывшее в употреблении оборудование другой марки и модели, не соответствующее предъявляемым техническим характеристикам, к тому же находящееся в нерабочем состоянии. После чего злоумышленник изготовил подложные акты выполненных работ об исполнении всех обязательств в соответствии с заключённым договором и передал их на подпись начальнику отдела материально-технического снабжения больницы, которая без надлежащей проверки приняла работы в полном объеме без замечаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В результате преступных действий подрядчика и халатности ответственного должностного лица заказчика, ненадлежаще исполнившего свои обязанности по проверке качества выполненных работ и поставленного оборудования, бюджету учреждения причинен ущерб на общую сумму более 3,1 млн рублей.

Подсудимый не признал вину в совершенном преступлении. Благодаря принятым следствием мерам возмещена часть ущерба на общую сумму 1,9 млн рублей. В целях обеспечения исполнения приговора и полного возмещения ущерба на имущество директора фирмы был наложен арест.

Суд приговорил его к 4 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года, а также назначил штраф в размере 100 тыс. рублей. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело в отношении начальника отдела материально-технического снабжения больницы также расследовано и направлено в суд. Она признана виновной в допущенной халатности.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1745517>